

# **Baalfilm**

**1934–1955**

**Inventář**

<b>Název archivu:</b>	Národní filmový archiv, Praha
<b>Název archivní pomůcky:</b>	Baalfilm
<b>Časový rozsah pomůcky:</b>	1934–1955
<b>Druh archivní pomůcky:</b>	Inventář
<b>Číslo evidenčního listu NAD:</b>	20
<b>Evidenční číslo pomůcky:</b>	55
<b>Jméno zpracovatele:</b>	PhDr. Prokopová Irena
<b>Místo a rok vyhotovení archivní pomůcky:</b>	Hradištko pod Medníkem, 2005

## **I. Obsah**

I.	Obsah	2
II.	Vývoj původce archivního souboru	3
III.	Vývoj a dějiny archivního souboru	4
IV.	Archivní charakteristika archivního souboru	5
V.	Obsahový rozbor archivního souboru	6
VI.	Záznam o uspořádání archivního souboru a sestavení pomůcky	8
VII.	Použité prameny a literatura	8
VIII.	Inventární seznam	10
IX.	Rejstřík osob	28
X.	Rejstřík místní	30
XI.	Rejstřík firem a institucí	31
XII.	Rejstřík věcný	33
XIII.	Rejstřík filmů	37

## II. Vývoj původce archivního souboru

Společnost Baalfilm byla založena v květnu 1934 v Olomouci jako výrobná krátkých reklamních, propagačních a kulturních filmů. Jejím majitelem byl Ing. C. Bohuslav Krátký. Roku 1936 se společnost přestěhovala do Prahy, nejprve sídlila na Václavském náměstí č. 23, později se přestěhovala na Václavské náměstí č. 17, kde zůstala až do svého zániku.

Roku 1941 byl Bohuslav Krátký přijat za člena Českomoravského filmového ústředí (dále jen ČMFÚ) s oprávněním být činný ve filmovém oboru jako výrobce krátkých, reklamních a propagačních filmů. V prvním desetiletí své činnosti byla společnost neprotokolovaná, do obchodního rejstříku byla zapsána na žádost Bohuslava Krátkého teprve v lednu 1944. V únoru téhož roku požádal majitel společnosti o zápis rozšíření předmětu podnikání rovněž na provoz filmových atelierů v Praze Hodkovičkách v Zátiší, který B. Krátký uvedl do provozu předcházejícího roku.<sup>1</sup>

Po osvobození republiky v květnu 1945 byla činnost společnosti dočasně zastavena,<sup>2</sup> od následujícího roku vyráběl Baalfilm reklamní diapozitivy a zajišťoval jejich promítání v biografech po celé republice. Od 1. 1. 1947 byl Baalfilm na základě zvláštní smlouvy s Československou filmovou společností (dále jen ČFS) pověřen výhradním prodejem náborových a hospodářských filmů. Živnostenský list k této činnosti byl B. Krátkému vydán Magistrátem hl. m. Prahy 29. 3. 1946, současně mu bylo též uděleno živnostenské oprávnění k obchodnímu zastoupení s filmovými a televizními přístroji a příslušenstvím.

Dne 3. 3. 1948 byla na společnost uvalena národní správa a byl ustanoven sbor správců, jimiž se stali Jan Hofman, Antonín Slánský a Bohumil Ryšavý. Po necelých dvou měsících, 29. 4. 1948 však byla národní správa výměrem Ministerstva vnitřního obchodu zrušena. Výměrem presidia Ministerstva informací a osvěty (dále jen MIO) byla národní správa znovu zavedena až 30. 12. 1949, do té doby společnost provozovala samostatnou činnost. Na sklonku roku 1949 byl národním správcem ustanoven Československý státní film (dále jen ČSF) zastupovaný JUDr. Karlem Myškou. Úkolem národního správce bylo urychleně provést likvidaci společnosti. Po smrti JUDr. K. Myšky byl likvidací pověřen úsek "Hospodářství a správa" ČSF s účinností od 9. 5.

---

<sup>1</sup> Státní oblastní archiv Praha (dále jen SOA Praha), fond Krajský soud obchodní (dále jen f. KSO), spis sign. A XXXII-196.

1950, osobou odpovědnou za výkon národní správy a likvidace byl JUDr. Václav Šefrna.

Návrh na výmaz společnosti byl podán teprve v říjnu 1955, v listopadu téhož roku již byla společnost z obchodního rejstříku vymazána.

Společnost Baalfilm vyrobila asi čtyřicet krátkých filmů, např. *Co se dokáže vlastní silou* (1940), *Srdce na dovolené* (1940), *Kraj stříbrných hor* (1941), *Zdraví vstříc* (1941) a jiné. Většinu z nich režíroval sám Bohuslav Krátký.

### III. Vývoj a dějiny archivního souboru

Spisový materiál a úřední knihy společnosti Baalfilm byly po zavedení národní správy a následné likvidaci společnosti uloženy v Podnikovém archivu Ústředního ředitelství československého státního filmu (dále jen PA ÚŘ ČSF). Roku 1956 bylo z písemného materiálu vyřazeno devět pořadačů korespondence, objednávek a účtů, r. 1961 dalších pět balíků korespondence a pokladních dokladů, roku 1963 jeden balík obchodní korespondence. Fond byl zpracován roku 1964 a byl k němu sestaven inventář.

PA ÚŘ ČSF byl likvidován v souvislosti se zánikem Ústředního ředitelství Československého státního filmu (dále jen ÚŘ ČSF) v roce 1990. Písemnosti z PA ÚŘ ČSF převzal Český filmový ústav (dále jen ČFÚ), jehož nástupnickou organizací je Národní filmový archiv (dále jen NFA).<sup>3</sup>

Při srovnání záznamů uvedených v inventáři z roku 1964 a současného stavu bylo shledáno, že schází jedna kniha ("Výplatní listiny") datovaná do roku 1945. Kdy došlo ke ztrátě, není známo. Je pravděpodobné, že se tak stalo vinou nepříliš kvalitního spravování PA ÚŘ ČSF. Vzhledem ke stručnosti inventáře z roku 1964 nelze bohužel vyloučit ani ztráty dalších písemností, pokud by k nim však došlo, jednalo by se pouze o ztráty menšího rozsahu.

Po ukončení reinventarizace byly některé dokumenty vyřazeny a navrženy ke skartaci. Jedná se o obálky, pokud nebyly důležité pro dataci dokumentu (v některých případech nebylo ani jasné, ke které písemnosti náleží), multiplikáty, pokud se ve fondu nalézaly ve více než třech exemplářích, drobná sdělení bez větší

---

<sup>3</sup> Filmové podnikání bylo vyhrazeno státu dekretem prezidenta republiky č. 50 ze dne 11. srpna 1945.

vypovídací hodnoty, dvě stvrzenky (za Úřední listy a jízdné), faktura za elektřinu a další. Celkem se jedná o 19 dokumentů včetně obálek.

V rámci fondu byly ponechány dokumenty z činnosti firmy Ing. C. Bohuslav Krátký Import-Export. Obchodní činnost této firmy, která se týkala exportu bižuterie a snad i voňavkářského průmyslu (viz inv. č. 149, srov. inv. č. 184), byla provozována ve stejných místnostech jako činnost společnosti Baalfilm, ale kromě stejného majitele, Ing. C. B. Krátkého, nebyla patrně s touto společností úžeji provázána. Při zavedení národní správy na společnost Baalfilm nebyly spisy této druhé firmy Ing. C. Krátkého převzaty, dokumenty uložené pod inv. č. 184-186 se ve fondu Baalfilm dochovaly zřejmě náhodou. Určitou souvislost s fondem Baalfilm však nelze ani potvrdit, či vyvrátit, proto byly tyto dokumenty ponechány ve fondu a vyčleněny do samostatné signatury.

#### **IV. Archivní charakteristika archivního souboru**

Během generální inventury (dále jen GI), prováděné v NFA v prvním pololetí roku 2004, byl fond společnosti Baalfilm prohlášen za nezpracovaný. Materiály nejevily základní známky zpracovanosti zejména z hlediska adjustace, naprosto nevyhovujícím byl shledán i zmiňovaný „inventář“, který neumožňoval spolehlivou orientaci ve fondu a neposkytoval ani dostatečné údaje o evidenci materiálů ve fondu uložených. Zmiňovaný inventář rovněž nevyhovuje současné metodice pro zpracovávání archivních fondů a tvorbu archivních pomůcek.

Písemné materiály společnosti Baalfilm se dochovaly torzovitě, o zjištěných ztrátách bylo již pojednáno výše. Některé písemnosti (inv. č. 14, 19, 26, 102, 106, 107, 136, 186) jsou lehce potrhané. Inventární číslo 19 je poškozeno skvrnami od lepidla. Fyzický stav archiválií (spisů i úředních knih) je však celkově dobrý.

Při reinventarizaci fondu byla v zásadních bodech zachována struktura vycházející z původního inventáře. Jelikož není jasné, jakým způsobem byla původcem vedena registratura, byl při pořádání aplikován organizačně-věcný pořádací princip. Zohledněno bylo též hledisko chronologické, zejména v rámci jednotlivých podsignatur. Dochované písemnosti byly dle své povahy rozděleny do pěti signatur: I. Správní

---

<sup>3</sup> Viz Rozhodnutí ministra kultury ČR č. 31/1992 ze dne 8.10.1992, č.j. 10625/92.

záležitosti; II. Činnost společnosti; III. Hospodaření společnosti; IV. Národní správa; V. Ing. C. Boh. Krátký - Import-Export. Signatury I. - IV. se dále dělí na podsignatury.

## V. Obsahový rozbor archivního souboru

**Signatura I. - Správní záležitosti** byla rozdělena do čtyř podsignatur označených písmeny *a* až *d*. **Podsignatura I/a - Firemní doklady** obsahuje živnostenské listy, zápisy do Obchodního rejstříku a osvědčení o národní spolehlivosti Ing. C. Bohuslava Krátkého. Všechny jmenované dokumenty jsou dochovány v ověřených opisech. **Podsignatura I/b - Smlouvy** - sem byla zařazena zpráva o uzavření smlouvy mezi ČFS a Baalfilmem, na základě které byl Baalfilm pověřen výhradním prodejem hospodářských a náborových filmů. Tento dokument nemá úřední náležitosti smlouvy, jedná se spíše o memorandum. **Podsignatura I/c - Protokoly o schůzích** obsahuje jednu sešitovou knihu s ručně psanými zápisy z let 1941 - 1946. Tento dokument je významný pro poznání vnitřního chodu společnosti Baalfilm. Do **podsignatury I/d - Personálie - zaměstnanci** byly zařazeny spisy jednotlivých osob, které byly u Baalfilmu v pracovním poměru. Spisy jsou řazeny abecedně, obsahují většinou dotazníky, smlouvy, platové výměry apod.

**Signatura II. - Činnost společnosti** byla rovněž pro lepší přehlednost a snazší orientaci rozdělena do pěti podsignatur označených písmeny *a* až *e*. **Podsignatura II/a – Interní záležitosti** obsahuje vnitřní směrnice, zlepšovací návrhy, technickou dokumentaci a další dokumenty zachycující vnitřní chod společnosti. Zvláště zajímavý je návrh na vytvoření vlastního oddělení kresleného filmu (inv. č. 21 a 22) a interní směrnice "Organizace archivu filmů". Tato podsignatura je uspořádána chronologicky. **Podsignatura II/b - Obchodní korespondence a smlouvy** je uspořádána rovněž chronologicky, byla sem zařazena korespondence se zahraničními společnostmi (Gasparcolor, Technicolor), smlouvy a korespondence s Ochranným svazem autorským (dále jen OSA) a další. **Podsignatura II/c Náměty a scénáře** a **podsignatura II/d - Výroba filmů dle objednavatelů** byly v zásadě ponechány dle uspořádání původce. Jednotlivé náměty a scénáře byly ponechány v podsignatuře II/c. Pokud zde byla pouze korespondence, smlouvy apod., byly tyto dokumenty zařazeny do podsignatury následující, kde se nacházejí spisy k jednotlivým zakázkám podle uspořádání původcem fondu. Podsignatura II/c byla uspořádána abecedně dle názvů jednotlivých textů, dokument, který byl bez konkrétního názvu (označen pouze jako doprovod

ke zvukovému filmu - inv. č. 38), byl zařazen na konec podsignatury pod jménem objednavatele. Podsignatura II/d byla uspořádána abecedně dle zadavatele zakázky - buď podle fyzické osoby (příjmení, jméno - povolání) anebo podle názvu firmy. Pro lepší orientaci a identifikaci je v závorce uvedeno sídlo zadavatele zakázky. V rámci jednotlivých inventárních čísel jsou dokumenty uspořádány chronologicky, pokud se ve složce nacházely nedatované náměty či scénáře, byly zařazeny na konec. Spisy obsahují zpravidla objednávkové formuláře /na filmy a diapozitivy/ a korespondenci, případně další materiály. Pokud je znám název snímku, je uveden kurzívou. Poslední **podsignatura II/e - Povolení k promítání filmů** obsahuje formuláře povolující promítání jednotlivých reklamních filmů, vždy na dobu pěti let. Podsignatura je uspořádána abecedně dle názvů jednotlivých snímků. Na formulářích je uveden název snímku a jeho stručná charakteristika, přístupnost pro mladistvé, výrobce snímku a majitel monopolu (vždy Baalfilm), druh filmu (např. zvukový-černobílý), jazyk a v neposlední řadě technické parametry.

**Signatura III. - Hospodaření společnosti** byla rozdělena na pět podsignatur označených písmeny *a* až *e*. **Podsignatura III/a - Knihy a souhrnné účty** obsahuje tři knihy velkého formátu uložené mimo karton pod signaturou BAL 2 až BAL 4, kniha označená signaturou BAL 1 s názvem "Rozvrh účtů" je fakticky indexem a byla jako základní orientační pomůcka zařazena na začátek, i když je nedatovaná. Ostatní knihy byly seřazeny chronologicky. Do podsignatury byly rovněž zařazeny "Souhrnné účty" společnosti, které jsou organizovány kartotéčním způsobem. Tyto účty byly ponechány tak, jak se dochovaly, není však jasné, zda původní řazení nebylo nějakým způsobem narušeno. Tato účetní kartotéka je vzhledem ke svému rozsahu uložena v samostatném kartonu (karton č. 3). **Podsignatura III/b - Bilance** a **podsignatura III/c - Daně** obsahují vyúčtování a bilance za rok 1947 a daňové záležitosti z let 1934 až 1950 (daň důchodová, daň z obratu, daň ze mzdy). **Podsignatura III/d - Mzdové záležitosti** obsahuje korespondenci a výkazy po jednotlivých časových obdobích, je uspořádána chronologicky, tato část fondu se však dochovala bohužel pouze torzovitě. Do **podsignatury III/e - Inventáře majetku** byl zařazen nedatovaný seznam inventáře a kniha s názvem "Inventáře", ze které je však popsán jen začátek. Další inventáře byly pak vyhotoveny v souvislosti s uvalením národní správy a likvidace společnosti a nacházejí se v podsignatuře IV/b.



**Signatura IV. - Národní správa** byla rozdělena pro lepší orientaci a větší přehlednost na čtyři podsignatury označené písmeny *a* až *d*. Hlavním hlediskem při pořádání této signatury bylo hledisko věcné, původní struktura byla velmi nezřetelná. **Podsignatura VI/a - Správní a personální záležitosti** obsahuje zavedení národní správy a její úpravy, výpis z obchodního rejstříku, osvědčení Obchodní a živnostenské komory o registraci ochranné známky a dokumenty týkající se přechodu zaměstnance Baalfilmu Milana Marušíka do služebního poměru ČSF. **Podsignatura IV/b - Majetek společnosti, daně a pojištění** zahrnuje dokumenty o movitém i nemovitém majetku společnosti, korespondenci s finančními ústavy, výpisy u účtů apod. Dále též dokumenty týkající se daňových odvodů a pojištění. **Podsignatura IV/c - Dluhy společnosti** a **podsignatura IV/d - Pohledávky společnosti** obsahují dokumenty o majetkovém vyrovnání před likvidací společnosti, které jsou řazeny abecedně dle jednotlivých věřitelů, respektive dlužníků.

**Signatura V. - Ing. C. Boh. Krátký - Import-Export** - obsahuje velice torzovitě dochované písemnosti druhé firmy Ing. Krátkého, jak bylo již pojednáno výše. Dochován je ověřený opis živnostenského listu, spis zaměstnance Ladislava Řepy<sup>4</sup> a zahraniční pohledávky této společnosti. Z živnostenského listu se zdá, že i tato druhá společnost Ing. Krátkého se věnovala alespoň částečně podnikání ve filmovém průmyslu.

## **VI. Záznam o uspořádání archivního souboru a sestavení pomůcky**

Materiály fondu společnosti Baalfilm jsou uloženy v depozitáři NFA na Hradištku ve čtyřech (4) kartonech, úřední knihy velkého formátu jsou uloženy mimo karton pod signaturou BAL 2 - BAL 4. Reinventarizace fondu proběhla v NFA v dubnu a květnu 2005. Fond uspořádala, úvod sepsala, inventární seznam a rejstříky sestavila PhDr. Irena Prokopová.

Dne 18.7.2012 byly do fondu přidány písemnosti zachycující likvidaci společnosti, vznikla tak sign. VI. Dodatky a inv. č. 187.

---

<sup>4</sup> Není jasné, zda byl jediným zaměstnancem firmy či zda byla mezi oběma společnostmi užší personální provázanost.

## VII. Použité prameny a literatura

- Státní oblastní archiv v Praze, fond Krajský soud obchodní (KSO), spis sign. A XXXII - 196.
- *Český hraný film II. 1930 – 1945*. NFA, Praha 1998.
- ŠTÁBLA, Z.: *Data a fakta z dějin čs. kinematografie 1896-1945*, sv. 3. ČSFÚ, Praha 1990. (strojopis)
- ŠTÁBLA, Z.: *Data a fakta z dějin čs. kinematografie 1896-1945*, sv. 4. ČSFÚ, Praha 1990. (strojopis)

## VIII. Inventární seznam

<i>inv.č.</i>	<i>sign.</i>	<i>obsah</i>	<i>počet kusů</i>	<i>časový rozsah</i>	<i>č. ev. jednotky<sup>5</sup></i>
<b>I. Správní záležitosti</b>					
<b><i>I/a Firemní doklady</i></b>					
1		Osvědčení o zápisu názvu společnosti do rejstříku ochranných známek - Obchodní a živnostenská komora v Olomouci; ověřený opis, strojopis, česky, 1 strana	1	1936	1
2		Zápis společnosti do obchodního rejstříku (A XXXII - 196) - ověřený opis, strojopis, česky, 2 x 1 strana	2	1944	1
3		Změna v zápisu do obchodního rejstříku - ověřený opis, strojopis, česky, 1 strana	1	1944	1
4		Osvědčení o národní spolehlivosti Ing. C. Bohuslava Krátkého podle potvrzení závodní rady společnosti Baalfilm - ověřený opis, strojopis, česky, 1 strana	1	1945	1
5		Živnostenský list - Ing. C. Bohuslav Krátký, živnost: zprostředkování náboru v biografech - ověřený opis, strojopis, česky, 1 strana	1	1946	1
6		Živnostenský list - Ing. C. Bohuslav Krátký, živnost: obchodní zastoupení s filmovými a televizními přístroji a příslušenstvím - ověřený opis, strojopis, česky, 1 strana	1	1946	1
<b><i>I/b Smlouvy</i></b>					
7		Zpráva o uzavření smlouvy mezi ČFS a Baalfilmem - strojopis, česky, 1 strana	1	1946	1
<b><i>I/c Protokoly o schůzích</i></b>					
8		Protokoly o schůzích (usnesení pro periodická nařízení) - rukopisy, sešitová kniha, popsaných 52 stran	1	1941-1946	1
<b><i>I/d Personálie - zaměstnanci</i></b>					
9		Balabán, Libor - reklamní grafik: dotazník - český formulář, 1 dvojlist; platové výměry - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; rozvázání služebního poměru a sjednání smlouvy o dílo - strojopis, česky, 1 strana	4	1947	1

<sup>5</sup> Není-li uvedeno jinak, jedná se o karton.

10	Čadan, Karel - jmenování produkčním ředitelem, strojopis, česky, 1 strana; smlouva (1943) - strojopis, česky, 1 strana; smlouva (1944) - strojopis, česky, 1 strana; platový výměr - strojopis, česky, 1 strana	4	1942-1944	1
11	Fiala, Jiří - hudební skladatel: smluvní ujednání - strojopis, česky, 1 strana; dopis J. Fialy ve věci nemocenského a pensijního pojištění - strojopis, česky, 1 strana	2	1941	1
12	Konečný, Jan - prodejní úředník: dotazníky - české formuláře, 2 x 1 dvojlist; platové výměry - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; rozvázání pracovního poměru - strojopis, česky, 1 strana	5	1945-1948	1
13	Krejčík, Jiří (?) <sup>6</sup> - úředník: přijetí do služebního poměru - strojopis, česky, 1 strana	1	1942	1
14	Myšková, Jaroslava - korespondentka, administrativní úřednice: dotazník - český formulář, 1 dvojlist; platové výměry - strojopisy, česky, 3 x 1 strana; rozvázání pracovního poměru - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	6	1947-1948	1
15	Povondra, Přemysl - dramaturg: platové výměry - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	2	1948	1
16	Schmidt, Jiří - prodejní úředník: dotazník - český formulář, 1 dvojlist; dopis J. Schmidta ředitelství Baalfilmu (žádost o místo) - strojopis, česky, 1 strana; platové výměry - strojopisy, česky, 3 x 1 strana	5	1947	1
17	Střihavka, Jiří: dotazník - český formulář, 1 dvojlist; platové výměry - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	3	1947	1
18	Sušil, Emil - prodejní ředitel: smlouva (květen 1944) - strojopis, česky, 1 strana; záznam o ujednání (srpen 1944) - rukopis, česky, 1 strana	2	1944	1
19	Šafrhans, Jiří - zprostředkování prodeje diapozitivů: dotazník - český formulář, 1 dvojlist; smlouva - strojopis, česky, 1 strana; platové výměry - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	4	1946	1
20	Trnka, Věroslav - zprostředkování prodeje diapozitivů: dotazník - český formulář, 1 dvojlist; smlouva - strojopis, česky, 1 strana; platový výměr - strojopis, česky, 1 strana	3	1946	1

<sup>6</sup> Podpis není zcela čitelný.

## II. Činnost společnosti

### II/a Interní záležitosti

21	Kreslený film - zvláštní zpráva Dramaturgického oddělení, návrh spolupráce se sl. Lebedovou a nejmenovaným Američanem - strojopis s rukopisnými přípisky, česky, 2 strany	1	1942	1
22	Návrhy na vytvoření vlastního oddělení kresleného filmu - strojopis, česky, 1 strana	1	1942	1
23	Organizace odběratelů Náborového filmu (příloha k firemnímu nařízení č. 29 dne 8. 8. 1944) - strojopis, česky, 2 strany	1	1944	1
24	Organizace archivu filmů - interní směrnice - strojopisy s rukopisnými poznámkami, česky, celkem 22 stran	7	1944	1
25	Trikový stůl ing. Lorenze - technická dokumentace - plánky s rukopisnými poznámkami, 3 listy	3	s.d.	1

### II/b Smlouvy a obchodní korespondence

26	Korespondence se společností Gasparcolor (Londýn) - strojopisy, německy a anglicky, 44 stran	18	1936-37	1
27	Kopie dopisu společnosti Technicolor Ltd. (West Drayton, Middlesex) - strojopis, anglicky, 1 strana	1	1937	1
28	Nabídka Jiřího Fialy na převedení práv k hudebnímu doprovodu k filmu <i>Z Ječmínkovy říše</i> - český formulář, 1 dvojlist	1	1940	1
29	Film <i>Kraj stříbrných hor</i> - užití 32 taktů z Rusalky Antonína Dvořáka - smlouva s Ochranným svazem autorským (OSA) + přílohy - strojopisy, česky, 1 x 1 a 1 x 2 strany; český formulář, 1 dvojlist; dopis Baalfilmu OSA - strojopis, česky, 1 strana	4	1940	1
30	Prodej práv a světového monopolu na film <i>Léto v konzervě</i> , podpis nečitelný - strojopis, česky, 1 strana	1	1944	1
31	Korespondence s Kleinhamplovou továrnou PROJEKCE - nabídka - strojopis s rukopisnými poznámkami, česky, 4 strany; odpověď na dopis Baalfilmu - strojopis, česky, 1 strana + 1 strana přílohy; brožura formátu A4 - česky, 11 stran	3	1947	1

### **II/c Náměty a scénáře**

32	<i>Broučci</i> - scénář reklamního filmu na hračky "BUKO" - strojopis, česky, 14 stran	1	1943	1
33	<i>Čas jsou peníze</i> - Karel Zástěra ml. Vyškov - návrh libreta na zlatnický a hodinářský film - strojopis, česky, 1 list	1	s.d.	1
34	<i>Dobrá rada nad zlato</i> - námět na reklamní film - strojopis, česky, 2 strany	1	s.d.	1
35	<i>Lesní poklad</i> - scénář reklamního filmu pro Lesněnky - strojopis, česky, 6 stran	1	1942	1
36	<i>Lunapark Bláhy</i> - poznámky k námětu - strojopis, česky, 1 strana	1	1942	1
37	<i>Tajemství psacího stolu</i> - námět (Lesněnky) - strojopis, česky, 2 strany	1	s.d.	1
38	Antonín Doležal - slovní doprovod ke zvukovému filmu <i>Chcete upoutat?</i> - strojopis, česky, 1 strana	1	s.d.	1

### **II/d Výroba filmů a diapozitivů dle objednavatelů**

39	Atelier PEGGY - půjčovna masek (Praha): objednávka diapozitivů - český formulář, 1 strana; vyúčtování - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	3	1947	1
40	Bratři Škutové - výroba osvětlovacích těles (Frýdek): objednávky - české formuláře, 3 x 1 strana; opis objednávky - strojopis, česky, 1 strana; korespondence - strojopisy, česky, 5 x 1 strana; reference o solventnosti zadavatele (JUDr. Stanislav Kozák - Obchodní zpravodajství) - strojopis, česky, 1 strana; dotazník pro zákazníka - strojopis, česky, 1 dvojlist; poznámky - strojopis, česky, 1 strana; <i>Bílá paní</i> - námět na náborový film - strojopis, česky, 3 strany; <i>Návštěva o půlnoci</i> - treatment náborového filmu - strojopis, česky, 4 strany; <i>Trojnásobná výhra</i> - námět na náborový film - strojopis, česky, 3 strany; <i>Záhadný úsměv</i> - námět náborového filmu - strojopis, česky, 4 strany; námět náborového filmu (stránka s názvem chybí) - strojopis, česky, 5 stran	17	1943-46	1

41	Čech, Ferdinand - pánský a dámský krejčovský závod (Olomouc): objednávky promítání diapoziivů v jednotlivých biografech - české formuláře (3x); vyúčtování - strojopisy, česky, 3 x 1 strana; korespondence - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; vrácená upomínka - strojopis, česky, 2 strany	9	1947-1948	1
42	"DIMO" Noumče Dimovič - továrna na čokoládu a cukrovinky (Brno?): reference na firmu - strojopis, česky, 2 strany	1	1939	1
43	Jína, Antonín - továrna na suchary (Lomnice n./ Popelkou): korespondence - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; "Zlatá kniha" (proz. název) návrh námětu, strojopis, česky, 4 strany (2x); návrh náborového filmu - strojopis, česky, 2 strany; skica námětu náborového filmu - strojopis, česky, 4 strany (2x); reklamní leták firmy Ant. Jína (1x)	8	1943	1
44	Kašpar, Václav - chemická výroba (Dvůr Králové n./Labem): objednávka filmu - český formulář, 1 strana; výrobní návrh pro film - český formulář, 6 stran; korespondence - strojopisy, česky, 5 x 1 strana; novoročenka fy. Kašpar - pohlednice, 1 ks; reference o fě Kašpar (Globus - mezinárodní obchodní zpravodajství) - strojopis, česky, 1 strana; <i>Bílá paní</i> treatment náborového filmu na mýdlo - strojopis, česky, 3 strany; <i>Hvězdář</i> námět a scénář náborového filmu - strojopis, česky, 16 stran	11	1944-1947	1
45	Měšťanský pivovar v Plzni (Plzeň): korespondence - strojopisy, česky, 3 x 1 strana, 1 x 2 strany	4	1936	1
46	META továrna na barvy a laky - A. Červinka (Zlín): korespondence - strojopisy, česky, 10 x 1 strana; poznámky - rukopis, česky, 1 strana; <i>Natěrači</i> - scénář reklamního filmu - strojopis, česky, 6 stran	12	1945-1947	1
47	Mladá Fronta, akce (Praha): propagační dopis MF + přílohy - strojopisy, 4 strany; korespondence - strojopisy, česky, 4 x 1 strana; rozpis objednávek - strojopisy s rukopisnými poznámkami, česky, 20 stran; rozpis adres - strojopisy, česky, 1 x 4 strany, 1 x 6 stran	8	1947	1

48	Mladá Fronta, propagace (Praha): korespondence - strojopisy, česky, 10 x 1 strana; objednávka - český formulář, 1 strana; vyúčtování - strojopis, česky, 7 x 1 strana; účet - český formulář, 1 strana; potvrzení kin o promítání filmu <i>Mladá fronta</i> - korespondenční lístky, 5 ks; drobné doklady – 7 ks; poznámky - rukopisy, česky, 3 x 1 strana	34	1947- 1948	1
49	Nakladatelství SFINX (Praha): objednávky diapozitivů - české formuláře, 3 x 1 strana; korespondence - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; vyúčtování - strojopisy, česky, 3 x 1 strana; pokladní doklady (2x)	9	1947	1
50	Nakladatelství Vyšehrad (Praha): objednávky - české formuláře, celkem 9 stran; vyúčtování - strojopisy, česky, 5 x 1 a 1 x 2 strany; korespondence - strojopisy, česky, 6 x 1 strana (+ 1 příloha)	20	1947-48	1
51	ORBIS - nakladatelství a knihtisk (Praha): záznamy o korespondenci 1943-1945 - české formuláře, 2 strany; korespondence - strojopisy, česky, 3 x 1 strana	4	[1943] 1945- 1947	1
52	PARIZOL - fa. Nuc - Claret (Praha): objednávka diapozitivů - české formuláře, 8 x 1 strana; korespondence - strojopisy, česky, 3 x 1 strana; vyúčtování - strojopisy, česky, 5 x 1 strana	16	1947	1
53	Pavelková, Marie - modistka (Praha): objednávka diapozitivů - české formuláře, 2 x 1 strana	2	1947	1
54	Pavlíček, Antonín - vinné sklepy (Praha): objednávka diapozitivů - český formulář, 1 strana; účty - rukopisy, česky, 2 strany	3	1946	1
55	Peklo - restaurant - maj. F. Maňásek (Praha): korespondence - strojopis, česky, 1 strana; objednávka diapozitivů - české formuláře, 3 x 1 strana; vyúčtování - strojopis, česky, 3 x 1 strana	7	1947	1
56	Piroutek, Václav - krejčí (Praha): objednávka diapozitivů - české formuláře, 2 x 1 strana; korespondence - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; vyúčtování - strojopis, česky, 1 strana	5	1947	2



57	Podloucký, Jan - mezinárodní informační, adresní, reklamní a propagační služba (Praha): korespondence - strojopis, česky, 1 strana; objednávky diapozitivů - české formuláře, 5 x 1 strana; vyúčtování - strojopis, česky, 3 x 1 strana; drobné doklady (3 ks)	12	1947	2
58	Podpůrný spolek haléřový dělníků a.s. dříve Škodové závody v Plzni (Plzeň): korespondence - strojopisy, česky, 11 x 1 strana; <i>Co se dokáže vlastní silou</i> - reportážní film: zvukový doprovod - strojopis, česky, 1 list; návrh libreta - strojopis, česky, 4 strany; scénář - strojopis, česky, 5 stran; rozpis scén s udáním metráže - strojopis, česky, 2 strany; poznámky - rukopis, česky, 1 strana; "Návštěvou u haléřových milionářů" - novinový výstřížek (Lidové noviny, s. d.); na deskách: chronologický rozpis spolupráce - rukopis, česky	18	1939- 1941	2
59	Pokorný, G. - výroba dámských a pánských klobouků (Praha): objednávka diapozitivů - český formulář, 2 x 1 strana; vyúčtování - strojopis, česky, 2 x 1 strana	4	1946- 1947	2
60	Policie (Praha): hlášení o sjednání zakázky (Trnka-Šafrhans) - strojopis s rukopisnými poznámkami, česky, 1 strana; hlášení o jednání s vrchním radou Dr. Šimou (J. Konečný) - strojopis s nalepeným novinovým výstřížkem, česky, 1 strana; kopie dopisu Kuratoriu fondu pro podporu při úrazech motorovými vozidly - strojopis, česky, 1 strana	3	1946- 1948	2
61	Rojík, Josef a spol. - výroba koženého zboží (Praha): objednávky - český formulář, 2 x 1 strana; korespondence - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; vyúčtování - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	6	1946-47	2
62	Rosol, F., JUDr. - realitní sensál (Praha): objednávka diapozitivů - český formulář, 1 strana; kopie dopisu - potvrzení objednávky - strojopis, česky, 1 strana; účet - strojopis, česky, 1 strana	3	1946	2
63	Rudé právo (Praha): povolení Správy kin k bezplatnému promítání diapozitivu "Závod Praha-Warszawa" - strojopis, česky, 1 strana + seznam kin - strojopis s rukopisnými vpisky, česky, 1 strana; objednávka - strojopis, česky, 1 strana; vyúčtování - strojopisy, česky, 2 x 1 strana + český formulář, 1 strana	5	1948	2

64	Ředitelství uhličitých lázní a zřidel a.s. (Poděbrady): film <i>Srdce na dovolené</i> - seznam scén - strojopis, česky, 1 strana; rozpis textů - strojopis, česky, 2 strany; návrh německých podtitulků - strojopis, česky, 1 list; konečný text k filmu - strojopis, česky, 1 dvojlist	4	1939	2
65	Svaz české mládeže (Praha): objednávka diapozitivů - české formuláře, 13x + průvodní dopis - strojopis, česky, 1 strana; vyúčtování - strojopisy, česky, 7 x 1 strana; korespondence - strojopisy, česky, 44 x 1 strana + přílohy; povolení - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; seznamy kin, kde se promítají diapozitivy - 1 x 1 a 2 x 4 strany; poznámky - rukopis, česky, 1 strana	66	1947-1948	2
66	Svaz národní revoluce (Praha): objednávky diapozitivů - český formulář, 1 strana + text diapozitivu - pozvánka na odhalení pomníku padlým bojovníkům - rukopis, česky, 1 strana	1	1947	2
67	Svaz vynálezců (Praha): kopie dopisu - nabídka služeb + návrh textů na diapozitivy a transparenty - strojopis, česky, 3 strany	1	1945	2
68	Svaz vysokoškolského studentstva (Praha): objednávky diapozitivů - české formuláře, 4 x 1 strana + průvodní dopis - strojopis, česky, 1 strana; potvrzení objednávky - strojopis, česky, 1 strana; vyúčtování - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; seznamy kin, kde se promítají diapozitivy - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; potvrzení kin o projekci diapozitivů - 2 korespondenční lístky; potvrzení o platbě - strojopis, česky, 1 strana; kopie odeslaného dopisu - vrácení promítaných diapozitivů - strojopis, česky, 1 strana; poznámky - rukopisy, česky, 3 x 1 strana; plakát VIII. světových akademických zimních her Špindlerův Mlýn 29. 1. – 6. 2. 1949 - barevný plakátek, formát A3	18	1948-49	2
69	Šonka, Bohuslav - realitní kancelář (Praha): objednávka diapozitivů - český formulář, 2 x 1 strana; vyúčtování - strojopisy, česky, 3 x 1 strana	5	1946-47	2
70	Špitálský, Jaroslav - hračky (Praha): objednávka diapozitivů - český formulář, 1 strana; potvrzení objednávky - strojopis, česky, 1 strana; účty - rukopisy, česky, 3 strany	3	1946	2

71	Šplíchalová, B. - pánské a dámské prádlo (Praha): objednávka diapozitivů - český formulář, 1 strana; vyúčtování - strojopis, česky, 1 strana; kopie dopisu - strojopis, česky, 1 strana; rukopisné poznámky - 1 strana	4	1947	2
72	Štorch, Bohumil - nákladní autodoprava (Praha): objednávka diapozitivů - české formuláře, 2 x 1 strana; vyúčtování - strojopis, česky, 1 strana	3	1947	2
73	Švec, Jan - zasilatelství dřevěných výrobků (Německý Brod): reference o firmě Jan Švec a její solventnosti - strojopis, česky, 1 strana; <i>Dřevo a ruce</i> - námět a scénář reklamního filmu, strojopis, česky, 4 strany; <i>Na prahu života</i> - scénář reklamního filmu - strojopis, česky, 4 strany	3	1943	2
74	Val. Jadrníčka syn - továrna dřevěného zboží (Fryšták u Holešova): korespondence - strojopis, česky, 1 strana; návrh libreta na zvukový film - strojopis, česky, 1 strana	2	1938	2
75	Veverka, Karel (Přerov): výroba ovocných šťáv a likérů - náborový film <i>Psaní Ježíškovi</i> - smlouva - český formulář, 2 strany	1	1944	2
76	Zaorálek - Radio Primafon (Brno): korespondence - strojopisy, česky, 8 x 1 strana; objednávky - 2 x 1 český formulář + strojopis, česky, 1 strana; opisy objednávek - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; zpráva o solventnosti spol. Zaorálek (JUDr. Stanislav Kozák - Obchodní zpravodajství) - strojopis, česky, 1 strana <i>Anonymní dopis</i> ; scénář náborového filmu - strojopis, česky, 3 strany (2x); <i>Když se dva perou</i> námět (2x) a scénář náborového filmu - strojopisy, česky, 2 x 1 a 1 x 7 stran; <i>Koncert podle přání</i> " - treatment dle námětu p. továrníka Zaorálka - strojopis, česky, 3 strany	18	1944	2
<b>II/e Povolení k promítání filmů</b>				
77	<i>Bouře</i> - reklamní film na elektrické přístroje pro domácnost - český formulář, 1 strana	1	1946	2
78	<i>Kdy a jak</i> - reklamní film na prostředky na vlasy - český formulář, 1 strana	1	1947	2
79	<i>Kouzlo úsměvu</i> - reklamní film na zubní pastu - český formulář, 1 strana	1	1947	2
80	<i>Muž bez ženy</i> - reklamní film na prostředek k snadnému zatápění - český formulář, 1 strana	1	1947	2

81	<i>Nocturno</i> - reklamní film na prostředek na ničení hmyzu - český formulář, 1 strana	1	1947	2
82	<i>Psaní Ježíškovi</i> - reklamní film na firmu Veverka, Karel- výroba ovocných šťáv a likérů - český formulář, 1 strana	1	1947	2
83	<i>Půlnoční sen</i> - reklamní film o hlídači v obchodním domě, který ve snu prožívá obživenutí reklamních figurín - český formulář, 1 strana	1	1947	2
84	<i>Svět na nitích</i> - reklamní film na nitě - český formulář, 1 strana	1	1947	2

### III. Hospodaření společnosti

#### III/a *Knihy a souhrnné účty*

85	BAL 1 Rozvrh účtů - kniha/index (22 x 18 x 0,9 cm), česky, 40 listů, neevidováno jako kniha	1	s.d.	2
86	BAL 2 (I/140) Pokladní deník - pomocná kniha (36 x 28,5 x 0,9 cm), česky, 47 listů	1	1943	BAL 2 <sup>7</sup>
87	BAL 3 (VI/11) Deník - pomocná kniha (29,5 x 42,5 x 2,1 cm) - česky, 100 listů	1	1946-1947	BAL 3
88	BAL 4 (VI/12) Deník č. 2 - pomocná kniha (30 x 43 x 2 cm) - česky, 99 listů <sup>8</sup>	1	1947-1949	BAL 4
89	Souhrnné účty - organizováno kartotéčním způsobem, rukopis, česky, 506 listů formátu 22 x 22 cm	1	1943-1945	3

#### III/b *Bilance*

90	Vyúčtování za leden 1947 - strojopis, česky, 2 strany	1	1947	4
91	Bilance 1947- rukopisy, česky, 12 stran, strojopis, česky, 1 strana	1	1948	4

#### III/c *Daně*

92	Záznamy o korespondenci s Berním úřadem - strojopis, česky, 5 stran	1	1934-1944	4
93	Daň z obratu za rok 1943 - platební rozkaz - německo-český formulář, 1 strana	1	1943	4
94	Daň z obratu za rok 1943 - platební rozkaz - německo-český formulář, 1 strana	1	1944	4

<sup>7</sup> Úřední knihy signatur BAL 2 – BAL 4 jsou uloženy samostatně mimo karton.

<sup>8</sup> Od listu 65 prázdná.

95	Daň ze mzdy za rok 1943 - vyúčtování - strojopis, česky, 1 strana	1	1944	4
96	Přirážka pro zmeškání a zvýšení - platební rozkaz - německo-český formulář, 1 dvojlist	1	1944	4
97	Daň důchodová za rok 1946 - roční výkazy - české formuláře dle jednotlivých zaměstnanců (5 ks); vyúčtování - strojopis, česky, 1 strana	6	1947	4
98	Daň důchodová za rok 1947 - výkazy jednotlivých zaměstnanců - české formuláře vyplněné rukou (7 ks); české formuláře vyplněné strojem (6 ks); vyúčtování - strojopis, česky, 1 strana	14	1948	4
99	Daň důchodová za rok 1948 - výkazy jednotlivých zaměstnanců - české formuláře vyplněné rukou (7 ks); vyúčtování - rukopis, česky; 2 strany + 1 strana strojopisné přílohy; roční výkazy daně ze mzdy za rok 1948 (6 ks); vyúčtování - český formulář, strojopisně, 1 strana	15	1949	4
100	Daň důchodová za rok 1949 - vyúčtování - český formulář, 1 strana; výpočet pojistného za zaměstnance - české formuláře (15 ks); roční výkazy zaměstnanců - české formuláře vyplněné strojem (3 ks), české formuláře vyplněné rukou (3 ks)	22	1950	4

### ***III/d Mzdové záležitosti***

101	Kopie dopisu Bernímu úřadu ve věci paušálu ze služebních smluv - strojopis, česky, 1 strana	1	1940	4
102	Kopie dopisu Úřadu pro vyměrování poplatků ve věci daně ze smluv - strojopis, česky, 1 strana	1	1941	4
103	Kopie dopisu Úřadu pro vyměrování poplatků ve věci daně ze smluv - strojopis, česky, 1 strana	1	1943	4
104	Kopie dopisu Úřadu pro vyměrování poplatků ve věci služebních požitků - strojopis, česky, 1 list	1	1943	4
105	Výkaz platů společnosti Baalfilm od roku 1936 do roku 1943 - strojopis, česky, 1 strana	1	1943	4
106	Listiny o služném dle jednotlivých měsíců - české formuláře (26 ks)	26	1942- 1944	4
107	Kopie dopisu Úřadu pro vyměrování poplatků ve věci služebních požitků (2. pololetí 1943) - strojopis, česky, 1 strana	1	1944	4

108	Kopie dopisu Úřadu pro vyměřování poplatků ve věci služebních požitků (1. pololetí 1944) - strojopis, česky, 1 strana	1	1944	4
109	Výkazy pro nemocenskou pojišťovnu - české formuláře formátu A3 (3 ks)	3	1948-1949	4

### **III/e Inventáře majetku**

110	Seznam inventáře spol. Baalfilm, Praha II., Václavské nám. č. 17 - strojopis, česky, 1 strana	1	s.d.	4
111	Inventáře - kniha (29,5 x 21,5 x 1 cm) - 20 listů - popsán pouze první list	1	1946-1949	4

## **IV. Národní správa**

### **IV/a Správní a personální záležitosti**

112	Zavedení národní správy - výměř Ministerstva informací a osvěty - strojopis, česky, 1 strana; jmenování JUDr. Karla Myšky národním správcem - strojopis, česky, 5 stran	2	1949	4
113	Výzva majiteli Baalfilmu - zákaz otevření místností až do převzetí národní správou - strojopis, česky, 1 strana; lepicí páska s rukopisným textem, 1 ks	1	1950	4
114	Protokol o převzetí společnosti Baalfilm do národní správy - strojopis, česky, 5 stran - 3x	3	1950	4
115	Úřední list Republiky Československé ze dne 9. 3. 1950 - zatržený záznam o zavedení národní správy - 1 list; účet - český formulář, 1 list	2	1950	4
116	Návrh na doplnění výměru o zavedení národní správy po smrti JUDr. Karla Myšky - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
117	Doplnění výměru o národní správě - pověření ČSF výkonem národní správy po smrti národního správce JUDr. Karla Myšky - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
118	Změna národní správy - oznámení odpovědné osoby - kopie dopisu Okresnímu soudu civilnímu v Praze (firemní rejstřík) - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
119	Výpis z obchodního rejstříku - ověřený opis - strojopis, česky, 1 strana	1	s.d. [1946]	4

120	Osvědčení Obchodní a živnostenské komory v Praze o zapsání známky do rejstříku ochranných známek - český formulář (kolkovaný originál) + obálka	1	1948 [1950]	4
121	Výzva p. Štychové k odevzdání klíčů od kanceláří Baalfilmu - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
122	Marušík, Milan - zaměstnanec Baalfilmu: návrh na jeho převzetí ČSF - strojopis, česky, 1 strana; dopis M. Marušíka - vyúčtování gáže za leden 1950 - strojopis, česky, 1 strana (3x); výkaz přesčasových hodin v měsíci lednu - strojopis, česky, 1 strana (2x); vyúčtování mzdy - český formulář, rukopisně, 1 strana; pracovní osvědčení - strojopis, česky, 1 strana; žádost o výplatu služného za měsíc leden - strojopis, česky, 1 strana (2x); záznam o opravě v pracovní knížce M. Marušíka - strojopis, česky, 1 strana	7	1950	4
123	Oznámení o zavedení národní správy a převzetí jediného zaměstnance ČSF - kopie dopisu finančnímu referátu ONV v Praze Karlíně - strojopis, česky, 1 strana (2x); kopie dopisu Okresní národní pojišťovně - strojopis, česky, 1 strana	2	1950	4
124	Dopis Darex a.s. - žádost o kádrový posudek na Jana Konečného dříve zaměstnaného u spol. Baalfilm - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
<b><i>IV/b Majetek společnosti, daně a pojištění</i></b>				
125	Místnosti společnosti Baalfilm - zpráva o převzatých místnostech a telefonních linkách - strojopis, česky, 1 strana; uvolnění místností, předání vydavatelství "Práce" - strojopis, česky, 2 x 1 strana; dopis vydavatelství "Práce" - strojopis, česky, 1 strana + příloha	3	1950	4
126	Inventáře převzatého majetku, filmů a spisů - strojopisy, celkem 19 stran; rukopisy, 4 strany	11	1950	4
127	Potvrzení o převzetí jednotlivých předmětů - strojopisy, česky, 9 stran; rukopis, 1 strana	10	1950	4
128	Telefony: zpráva o převzetí telefonních linek - strojopis, česky, 1 strana; upomínka za hovorné za prosinec 1949 - český formulář (1 ks) + průvodní dopis - strojopis, česky, 1 strana; zpráva o úhradě za telefon - strojopis, česky, 1 strana; účet telefonních poplatků (XII. 1949) - faktura (1 ks) + složenka (1 ks)	4	1950	4

129	Pokyny nadřizenyých - strojopisy, česky, 4 x 1 strana	4	1950-1951	4
130	Stav v hotovosti pokladny, drobného vydání a porta spol. Baalfilm k 31. 12. 1949 - strojopis, česky, 1 strana (2x)	1	1950	4
131	Korespondence s Poštovní spořitelnou - kopie dopisů - strojopisy, česky, 4 x 1 strana	4	1950	4
132	Korespondence s Investiční bankou - dopis adresovaný Baalfilmu - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
133	Korespondence s Živnostenskou bankou - dopisy adresované Baalfilmu - strojopis, česky, 1 strana; tištěné sdělení, česky, 1 strana	2	1950	4
134	Korespondence se Spořitelnou a záložnou v Praze - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	2	1950-1951	4
135	Korespondence se Státní bankou československou - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; tištěné sdělení, česky, 1 strana	3	1950-1952	4
136	Výpisy z účtů - Státní banka československá - české formuláře (10 ks) + útržek složenky (1 ks); Živnostenská banka - české formuláře (1 ks)	12	1951, s.d.	4
137	Přiznání o dani důchodové a přiznání k všeobecné dani výdělkové na berní rok 1950 - vložka C - český formulář, 1 dvojlist; účet rozvázný konečný k 31. 12. 1949 - strojopis, česky, 1 strana	2	1950	4
138	Daně ze mzdy - korespondence s Finančním referátem Praha Karlín - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	2	1950-1951	4
139	Korespondence s Okresní národní pojišťovnou - strojopisy, česky, 6 x 1 strana; přílohy (5 ks)	6	1950	4
140	Výpověď odpovědnostní pojistky - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
141	Varia	4	1950	4
<b><i>IV/c Dluhy společnosti (finanční i věcné)</i></b>				
142	Čeledová, H. (Praha) - vrácení obrazu, odpověď na ústní žádost - strojopis, česky, 1 strana (2x)	2	1950	4
143	Československé stavební závody n.p. Gottwaldov - kopie odpovědi na nedochovaný dopis - strojopis, česky, 1 strana	1	1951	4
144	Infrasped - společnost pro mezinárodní přepravu s.r.o. - dopis - strojopis, česky, 1 strana	1	1949	4



145	Kellner, František - vlastnický nárok na film <i>Zelené zlato</i> - korespondence - strojopisy, česky, 4 x 1 strana, rukopis, česky, 1 dvojlist; Informace ve věci filmu <i>Zelené zlato</i> natáčeného pro firmu Frant. Kellner, Louny-Žatec - zpráva Ing. C. B. Krátkého - strojopis, česky, 1 dvojlist; potvrzení o předání filmu Rozdělovně ČSF - strojopis, česky, 1 strana	7	1950	4
146	Kino Stadion (později Dukla) Brno - korespondence - strojopisy, česky, 3 x 1 strana + obálka (1 ks)	3	1948-1950	4
147	Kino Stalingrad Jihlava - korespondence - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	2	1950	4
148	Marek, Josef - laboratorium "Vierka", Moravská Ostrava - korespondenční lístek, strojopis, česky (1 ks)	1	1950	4
149	Skleněná bižuterie n.p. Jablonec n./Nisou - kopie dopisů - strojopisy, česky, 4 x 1 strana	4	1951	4
150	Spořitelna a záložna v Praze - dopis - strojopis, česky, 1 strana + složenko	1	1950	4
151	Státní banka československá - korespondence - strojopisy, česky, 4 x 1 strana	4	1950-1951	4
152	Ústav moderních řečí - dopis právního zástupce JUDr. Miloše Votavy - strojopis, česky, 1 strana	1	1949	4
153	Válková, Františka - korespondence a záznamy o jednání - strojopisy, česky, celkem 10 stran + jedna rukopisná příloha	7	1950	4
154	Vnouček, Julius, JUDr. - advokát - palmární účet - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
155	Železnobrodské sklo n.p. - odpověď na dopis <sup>9</sup> - strojopis, česky, 1 strana	1	1951	4
<b>IV/d Pohledávky společnosti (finanční i věcné)</b>				
156	Pohledávky souhrnně - záznam o pohledávkách - strojopis, česky, 1 strana (3x); potvrzení o převzetí spisů - strojopis, česky, 1 strana	2	1950	4
157	Ander, Oldřich (Praha-Hodkovičky): vrácení psacího stroje zn. Torpedo - korespondence, strojopisy, česky, 2 x 1 strana; Záznam o vydání zařízení O. Anderovi, které zakoupil od spol. Baalfilm - strojopis, česky, 1 strana	3	1950	4

<sup>9</sup> Není jasné, zda tato kauza spadá pod Baalfilm, či se týká druhé firmy. B. Krátkého Import - Export.

158	Bednář, Vratislav - krejčovský závod (Zbyny u Doks): výzva k zaplacení dluhu - strojopis, česky, 1 strana; korespondence s Finanční prokuraturou Liberec - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	3	1950	4
159	Burian, R. M. (Luby u Chebu): výzva k zaplacení nedoplatku - strojopis, česky, 1 strana; korespondence s Finanční prokuraturou Karlovy Vary - strojopisy, česky, 6 x 1 strana; kopie dopisu R. M. Burianovi - strojopis, česky, 1 strana	8	1950- 1951	4
160	Čech, Ferdinand - pánský krejčí (Olomouc): korespondence s Krajským ředitelstvím státní správy kin - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; korespondence s Finanční prokuraturou v Praze a Olomouci - strojopisy, česky, 4 x 1 strana	6	1950	4
161	Drbohlav, Ladislav (Lomnice n./Popelkou): korespondence s Finanční prokuraturou v Praze a Liberci - strojopisy, česky, 3 x 1 strana	3	1950	4
162	Hulín, M. (Mikulov): korespondence - strojopisy, česky, 4 x 1 strana; rukopis, česky, 1 strana	5	1950	4
163	Judl, Antonín - krejčí (Plzeň): korespondence - strojopisy, česky, 2 x 1 strana + 1 příloha; korespondenční lístek - 1 ks	3	1950	4
164	Just, Karel - autoklempířství (Gottwaldov): výzva k zaplacení dluhu - strojopis, česky, 1 strana; kopie dopisu Finanční prokuratuře Gottwaldov - strojopis, česky, 1 strana (2x); korespondence s Finanční prokuraturou Uherské Hradiště - strojopisy, česky, 6 x 1 strana	8	1950	4
165	Kapucian, Josef - kadeřník (Jičín): upomínka - strojopis, česky, 1 strana; korespondence s Finanční prokuraturou Hradec Králové - strojopisy, česky, 5 x 1 strana; 1 strana (2x) + 3 strany příloh	7	1950	4
166	Kloss, Alfred - hodinář (Varnsdorf): korespondence - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	2	1950	4
167	Kratschmer, Josef (Olomouc): korespondence s dlužníkovým právním zástupcem JUDr. Leo Hrbkem - strojopisy, česky, 2 x 1 strana	2	1950	4
168	Kurtín, Antonín - kolportér novin (Horní Lideč u Vsetína): výzva k zaplacení dluhu - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4

169	Lžičař, Al. - malířství a natěračství (Moravská Třebová): výzva k zaplacení dluhu - strojopis, česky, 1 strana; korespondence s Československými stavebními závody - strojopisy, česky, 7 x 1 strana + 2 strany příloh	8	1950	4
170	Marek, J. - chemická laboratoř "Vierka" (Moravská Ostrava): korespondence, strojopisy, česky, 2 x 1 strana	2	1950	4
171	Ministerstvo pošt (Praha): žádost o vyrovnání nedoplatku - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
172	Novotný, Antonín - kadeřník (Hodonín): upomínka - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
173	Novotný, František - autosprávkárna (Brno): kopie dopisu F. Novotnému - strojopis, česky, 1 strana; kopie dopisu Finanční prokuratury Brno - strojopis, česky, 1 strana (2x)	2	1950	4
174	Rathouský, Jan - obuvník (Hodonín): korespondence s MNV Hodonín - strojopisy, česky, 2 x 1 strana; korespondence s dlužníkem - strojopis, česky, 1 strana (2x), rukopis, česky, 1 strana; kopie dopisu Finanční prokuratury Ostrava - strojopis, česky, 1 strana (2x) + přílohy (2 ks); zpráva o uhrazení dluhu - strojopis, česky, 1 strana	5	1950- 1952	4
175	Skalický, Josef - cukrář (BUKO): upomínka - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
176	Soffer, T. - účetní kancelář (Brno): výzva k zaplacení dluhu - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
177	Společenstvo krejčích (Olomouc): výzva k zaplacení dluhu - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
178	Svaz zemědělských družstev (Praha): korespondence - strojopisy, česky, 4 x 1 strana	4	1950	4
179	Tepna - bavlnářské závody n.p. (Náchod) - zamítnutí požadavků - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
180	Tesla n.p. (Praha) - dopis ve věci odsouhlasení pozůstatků dodavatelských kont k 31.12.1949 - tisk, česky, 2 strany	1	1950	4
181	Tichý, František - obchod smíšený (Bernartice u Trutnova): výzva k zaplacení dluhu - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
182	Voch, Emanuel - kadeřník (Rokycany): povolení splátek - strojopis, česky, 1 strana; upomínka - strojopis, česky, 1 strana	2	1950	4

183	Vrzal, Antonín (Opatov na Moravě, okres Třebíč): výzva k zaplacení dluhu - strojopis, česky, 1 strana	1	1950	4
-----	---	---	------	---

#### **V. Ing. C. Boh. Krátký -Import-Export**

184	Živnostenský list - živnost: zahraniční obchod se zbožím skleněným, bijouterií, galanterií a potřebami pro filmový průmysl - ověřený opis - strojopis, česky, 1 strana	1	1946	4
185	Řepa, Ladislav - dotazník - český formulář (s.d.), 1 dvojlist; smlouva (1948) - strojopis, česky, 1 strana	2	1948, s.d.	4
186	Zahraníční pohledávky - české formuláře – 18 dvojlistů + 11 listů	29	1947 - 1949	4

#### **VI. Dodatky**

187	Likvidace společnosti (národní správa, likvidace pohledávek, převzetí provozních místností v Hodkovičkách č.p. 73 ad.)		1945– 1955, b. d.	4
-----	--	--	-------------------------	---

## IX. Rejstřík osob

	č. strany/inv. č.
Ander, Oldřich	24/157
Balabán, Libor - reklamní grafik	10/9
Bednář, Vratislav - krejčí	25/158
Čadan, Karel - produkční ředitel	11/10
Čech, Ferdinand – pánský krejčí	14/41, 25/160
Čeledová, Hanka	23/142
Červinka, A.	14/46
Dimovič, Noumče - výrobce čokolády	14/42
Doležal, Antonín	13/38
Drbohlav, Ladislav	25/161
Dvořák, Antonín - hudební skladatel	12/29
Fiala, Jiří - hudební skladatel	11/11, 12/28
Hofman, Jan - národní správce	3
Hrbek, Leo, JUDr. - advokát	25/167
Hulín, M. - obchodník	25/162
Jadrníček	viz Val. Jadrníčka syn
Jína, Antonín – výrobce sucharů	14/43
Judl, Antonín - krejčí	25/163
Just, Karel - autoklempířství	25/164
Kapucian, Josef - kadeřník	25/165
Kašpar, Václav - chemická výroba	14/44
Kellner, František - referent	24/145
Kloss, Alfred - hodinář	25/166
Konečný, Jan - prodejní úředník	11/12, 16/60, 22/124
Kozák, Stanislav, JUDr. - obchodní zpravodajství	13/40, 18/76
Krátký, Bohuslav, Ing. C. – majitel Baalfilmu; majitel fy Ing. C. Boh. Krátký Import - Export	3, 4, 5, 6, 8, 10/4 - 6, 24/145, 27/184 – 186
Kratschmer, Josef	25/167
Krejčík, Jiří - úředník	11/13
Kurtín, Antnonín - kolportér novin	25/168
Lebedová	12/21
Lorenz, ing.	12/25

	<b>č. strany/inv. č.</b>
Lžičař, Alois - malířství a natěračství	26/169
Maňásek, F. – majitel restaurantu Peklo	15/55
Marek, Josef	24/148, 26/170, též Vierka, chem. Laboratoř
Myška, Karel, JUDr. - národní správce	3, 4, 21/112, 21/116 – 117
Myšková, Jaroslava - korespondentka, úřednice	11/14
Novotný, Antonín - kadeřník	26/172
Novotný, František – majitel autosprávkárny	26/173
Pavelková, Marie - modistka	15/53
Pavlíček, Antonín –majitel vinných sklepů	15/54
Piroutek, Václav - krejčí	15/56
Podloucký, Jan - mezinárodní informační, adresní, reklamní a propagační služba	16/57
Pokorný, G. - dámské a pánské klobouky	16/59
Povondra, Přemysl - dramaturg	11/15
Rathouský, Jan - obuvník	26/174
Rojík, Josef - výroba koženého zboží	16/61
Rosol, F.- realitní sensál	16/62
Ryšavý, Bohumil - národní správce	3
Řepa, Ladislav - zaměstnanec fy Ing. C. Boh. Krátký Import-Export	8, 27/185
Schmidt, Jiří - prodejní úředník	11/16
Skalický, Josef - cukrář	26/175
Slánský, Antonín - národní správce	3
Soffer, T. - účetní kancelář	26/176
Střihavka, Jiří - zaměstnanec	11/17
Sušil, Emil - prodejní ředitel	11/18
Šafrhans, Jiří - zprostředkování prodeje diapozitivů	11/19, 15/60
Šefrna, Václav, JUDr. – národní správce a likvidátor	3
Šíma, Dr. - vrchní policejní rada	16/60
Škutové, bratři – výroba osvětlovacích těles	13/40
Šonka, Bohuslav - realitní kancelář	17/69
Špitálský, Jaroslav - hračky	17/70
Šplíchalová, B. - pánské a dámské prádlo	18/71
Štorch, Bohumil - nákladní autodoprava	18/72

	<b>č. strany/inv. č.</b>
Švec, Jan - zasilatel dřevěných výrobků	18/73
Tichý, František - obchodník	26/181
Trnka, Věroslav - zprostředkování prodeje diapozitivů	11/20, 16/60
Válková, Františka - hostinská	24/153
Veverka, Karel - výroba ovocných šťáv a likérů	18/75, 19/82
Vnouček, Julius, JUDr. - advokát	24/154
Voch, Emanuel - kadeřník	25/182
Votava, Miloš, JUDr. - advokát	24/152
Vrzal, Antonín	27/183
Zástěra, Karel ml. – autor libreta	13/33

## **X. Rejstřík místní**

Bernartice u Trutnova	26/181
Brno	14/42, 16/76, 24/146, 26/173
Bučovice	26/175
Dvůr Králové n./Labem	14/44
Frýdek	13/40
Fryšták u Holešova	18/74
Gottwaldov	24/143, 25/164
Hodkovičky	3, 24/157
Hodonín	26/172
Horní Lideč u Vsetína	25/168
Hradec Králové	25/165
Jablonec n./Nisou	24/149
Jičín	25/165
Jihlava	24/147
Karlín	25/159, 23/138
Karlovy Vary	25/159
Liberec	25/158
Lomnice n./Popelkou	14/43, 25/161
Londýn	6, 12/26
Luby u Chebu	25/159
Middlesex	12/27

	<b>č. strany/inv.č.</b>
Mikulov	25/162
Moravská Ostrava	24/148, 26/174
Moravská Třebová	26/169
Náchod	26/179
Olomouc	3, 10/1, 14/41, 25/160, 26/177
Opatov na Moravě	27/183
Ostrava	26/170 viz též Moravská Ostrava
Plzeň	14/45, 16/58, 25/163
Poděbrady	17/64
Praha	3, 8, 13/39, 14/47, 15/48 – 56, 16/57, 16/59 – 63, 17/65 – 70, 18/71 - 72, 21/110, 21/118, 22/120, 22/123, 23/134, 23/138, 23/142, 24/150, 24/157, 25/160 – 161, 26/171, 26/178, 26/180
Přerov	18/75
Rokycany	26/182
Špindlerův Mlýn	17/68
Uherské Hradiště	25/164
Varnsdorf	25/166
Zbyny u Doks	25/158
Zlín	14/46, viz též Gottwaldov

## **XI. Rejstřík firem a institucí**

Berní úřad	19/92, 20/101
BUKO - hračky	13/32, 26/175
Českomoravské filmové ústředí (ČMFÚ)	3
Československá filmová společnost (ČFS)	3, 6, 10/7
Československé stavební závody n.p.	23/143
Český filmový ústav (ČFÚ)	4
Československý státní film (ČSF)	3, 7, 21/117, 22/122, 22/123
Darex a.s.	22/124
DIMO – výroba čokolády a cukrovinek	14/42



	<b>č. strany/inv. č.</b>
Finanční prokuratura	25/158 – 161, 25/164 – 165, 26/173 – 174
Finanční referát	22/123, 23/138
Gasparcolor (Londýn)	6, 12/26
Globus - mezinárodní obchodní zpravodajství	14/44
Infrasped spol. pro mezinárodní přepravu s. r. o.	23/144
Investiční banka	23/132
Kino Dukla, Brno	24/146
Kino Stadion, Brno	24/146
Kino Stalingrad, Jihlava	24/147
Kleinhamplova továrna	12/31
META – barvy a laky	14/46
Peklo - restaurant	15/55
Podnikový archiv ÚŘ ČSF (PA ÚŘ ČSF)	4,
Podpůrný spolek haléřový dělníků a.s. v Plzni	16/58
R. M. Burian a spol. – grafický atelier	25/159
Rudé Právo	16/63
SFINX - nakladatelství	15/49
Skleněná bižuterie n.p.	24/149
Společenstvo krejčích	26/177
Spořitelna a záložna v Praze	24/150
Státní banka československá	23/135, 24/151
Svaz čes. mládeže	17/65
Svaz národní revoluce	17/66
Svaz vynálezců	17/67
Svaz vysokoškolského studentstva	17/68
Svaz zemědělských družstev	26/178
Škodové závody	16/58
Technicolor Ltd. (West Drayton, Middlesex)	6, 12/27
Tepna - bavlnářský závod n.p.	26/179
Tesla n.p.	26/180
Uherské Hradiště	25/164
Uhličitě lázně a zřídla a.s.	17/64

	<b>č. strany/inv. č.</b>
Úřad pro vyměřování poplatků	20/102 – 104, 20/107, 21/108
Ústav moderních řečí	24/152
Ústav pro odborné rozmnožování a účelovou reklamu	13/38
Val. Jadrníčka syn - továrna dřevěného zboží	18/74
Vierka - chemická laboratoř	24/148, 26/170, viz též Marek Josef
Železnobrodské sklo n.p.	24/155
Živnostenská banka	23/136

## **XII. Rejstřík věcný**

archiv filmů	6, 12/24
ateliery	3, 13/39
bilance	7, 19/90 – 91
biografie	3, 10/5, 14/41
bižuterie	5, 24/149
daň důchodová	7, 20/97 – 100
daň z obratu	7, 19/93 – 94
daň ze mzdy	7, 19/95, 20/99, 23/133
daň ze smluv	20/102 – 103
daně	7, 8, 19/92 - 95, 20/97 - 100, 23/129 – 138
deník	19/86
diapozitivy	3, 7, 11/19 – 20, 13/39, 15/52 – 56, 16/57, 16/59, 16/62 – 63, 17/65 – 70, 18/71 – 72
dluhy	8, 23/142 – 27/183
dokumentace technická	6, 12/25
dotazník	6, 10/9, 11/12, 11/14, 11/16 - 17, 11/19 – 20, 12/40, 27/185
dramaturg	11/15
dramaturgické oddělení	viz oddělení dramaturgické
film krátký	3, 4
film kreslený	6, 12/21
film náborový	3, 6, 12/23, 13/40, 14/43 - 44, 18/75 – 76

	<b>č. strany/inv. č.</b>
film reklamní	3, 7, 13/32, 13/34,35, 14/43–46, 18/73, 18/77–80, 19/81-84
film reportážní	16/57
filmy hospodářské	3, 6
gáže	22/122
hlášení	16/60
hudební skladatel	viz skladatel hudební
index	7/, 19/85
inventář majetku	7, 21/110 - 111, 22/125 - 128
kancelář realitní	17/69
kino/kina	15/48, 16/63, 17/65, 17/68, 24/146 - 147, 25/160; viz též biograf/y
kniha pomocná	19/86
knihy	4, 5, 6, 7, 8, 10/8, 19/85 - 88, 21/111
konta dodavatelská	26/180
korrespondence	4, 6, 7, 12/26 – 29, 12/30 – 31, 13/40, 14/41, 14/43, 14/44 – 47, 15/48 – 52, 15/55 – 56, 16/57 – 58, 16/61, 17/65, 18/74 – 76, 19/92, 23/131 – 135, 23/138 – 139, 24/145 – 148, 24/150, 24/153, 24/157, 25/158 - 167, 26/169 – 170, 26/174, 26/178
leták	14/43
libreto	13/33, 16/58, 18/76
likvidace	3, 4, 7, 8
linky telefonní	22/125
list živnostenský	3, 6, 8, 10/5, 27/184
memorandum	6
metráž	16/58
monopol	7, 12/30
nabídka	12/28, 12/31, 17/67
nakladatelství	15/49
námět	6, 7, 13/32 - 40, 14/43 - 44, 14/46, 18/73 - 76

	<b>č. strany/inv. č.</b>
národní správa	3, 4, 5, 7, 21/112 - 22/124
národní správce	3, 21/112, 21/117
nařízení	9/8, 11/23
návrh	4, 6, 12/21 – 22, 13/39, 14/43 - 44, 16/58, 17/64, 17/67, 18/76, 21/116, 22/122
objednávka	13/39 – 40, 14/41, 14/44, 14/47, 15/48 – 50, 15/52 – 56, 16/57, 16/59, 16/61 – 63, 17/65 – 66, 17/68 – 70, 18/71 – 72, 18/76
oddělení dramaturgické	12/21
oprávnění živnostenské	3
parametry technické	7
paušál	20/101
plánky	12/25
platy	viz mzdy, výměry platové
podtitulky	17/64
pohledávky	8, 24/156, 27/183
pojistka odpovědnostní	23/140
pojištění	8, 11/11, 22/125 – 23/140
pojištění nemocenské	11/11
pojištění pensijní	11/11
pokladna	23/130
policie	16/60
poměr služební/pracovní	6, 8, 10/9, 11/12 – 14
porto	23/130
povolení k promítání	18/77 – 80, 19/81 - 84
práva	12/28, 12/30
princip pořadací	5
projekce	17/65, 17/68
promítání	3, 7, 14/41, 15/48, 16/63
propagace	15/48
průmysl filmový	8, 27/184
přístroje elektrické	18/77
přístroje filmové	3, 10/6

	<b>č. strany/inv. č.</b>
přístroje televizní	3, 10/6
rada závodní	10/4
reference	13/40, 14/42, 14/44, 18/73
registratura	5
reinventarizace	4, 5, 8
rejstřík obchodní	3, 4, 6, 7, 10/2, 21/112
rejstřík ochranných známek	10/1, 22/120
rozkaz platební	19/93 - 94, 20/96
ředitel	11/10
scénář	6, 7, 13/32 - 37, 14/43 - 46, 16/58, 18/73, 18/76
sensál realitní	16/62
schůze	6, 10/8
sídlo	6
skartace	4
skladatel hudební	11/11
služné	20/106, 22/122
směrnice	6, 12/24
smlouva	3, 6, 10/7, 11/10 - 11, 11/18, 11/19 - 20, 12/26 - 29, 18/75, 27/185
spisy	4, 5, 6, 7, 8, 22/126, 24/156
splátky	26/182
spolehlivost národní	6, 9/4
správa národní	viz národní správa
správce národní	viz národní správce
struktura	5, 7
stůl trikový	12/25
tělesa osvětlovací	13/40
transparenty	17/67
treatment	13/40, 14/44, 18/76
účty	4, 7, 8, 15/48, 15/53, 16/62, 17/70, 19/85 - 89, 22/128, 23/136
varia	23/141

	<b>č. strany/inv. č.</b>
výkaz	7, 20/97, 20/99 – 100, 20/105, 21/109, 22/122
výměr	3, 10/9, 21/109, 21/112, 21/116 - 117
výměr platový	6, 11/10, 11/20
výpis z účtu	8, 23/136
vyúčtování	7, 13/39, 14/41, 15/48 – 50, 15/52, 15/55 – 16/57, 16/59, 16/61, 16/63, 17/65, 17/68 – 69, 18/71, 19/90, 19/95, 20/97 – 100, 22/122
výzva	21/113, 22/121, 25/158 – 159, 25/164, 25/168, 26/169, 26/176 – 177, 26/181, 27/183
zadavatel	6, 7, 13/40
zakázka	6, 7, 16/60
zaměstnanci	6, 7, 8, 10/9 – 11/18, 11/19 – 20, 20/97 - 100, 22/122
zasílatelství	18/73
zastoupení obchodní	3, 10/6
závodní rada	viz rada závodní
zboží skleněné	27/184
známka ochranná	7, 10/1, 22/120
ztráty	4, 5

### **XIII. Rejstřík filmů<sup>10</sup>**

Anonymní dopis	18/76
Bílá paní	13/40, 14/44
Bouře/Das Gewitter, 1945 <sup>11</sup>	18/77
Broučci	13/32
Co se dokáže vlastní silou, 1940	4, 16/58
Čas jsou peníze	13/33
Dobrá rada nad zlato	13/34
Dřevo a ruce	18/73

<sup>10</sup> Na prvním místě je uveden název filmu, poté následuje rok výroby. Není – li rok výroby uveden a není-li uvedeno jinak, je nejpravděpodobnější příčinou absence tohoto údaje skutečnost, že film nebyl natočen.

<sup>11</sup> Povolení k předvádění uděleno Ministerstvem informací dne 4. prosince 1946 pod č.j. 1356/1946.

	<b>č. strany/inv. č.</b>
Hvězdář	14/44
Chcete upoutat?, 1941 (nedochovaný)	13/38
Kdy a jak/Quand et comment, Švýcarsko <sup>12</sup>	18/78
Když se dva perou	18/76
Koncert podle přání	18/76
Kouzlo úsměvu/Cheres habitudes, Švýcarsko <sup>13</sup>	18/79
Kraj stříbrných hor, 1941 (nedochovaný)	4, 12/29
Lesní poklad (Lesněnky), 1942, (nedochovaný)	13/35
Léto v konzervě	12/30
Lunapark Bláhy	13/36
Mladá fronta	15/48
Muž bez ženy, 1946 <sup>14</sup>	18/80
Na prahu života	18/73
Natěrači, 1943 (nedochovaný)	14/46
Návštěva o půlnoci	13/40
Nocturno, 1946 <sup>15</sup>	19/81
Psaní Ježíškovi, 1946 <sup>16</sup>	18/75, 19/82
Půlnoční sen, 1942 <sup>17</sup>	19/83
Srdce na dovolené, 1939	4, 17/64
Svět na nitích (Stříbrná nit), 1944, nedochovaný <sup>18</sup>	19/84
Tajemství psacího stolu (Lesněnky)	13/37
Trojnásobná výhra	13/40
Z Ječmínkovy říše	12/28

<sup>12</sup> Povolení k předvádění uděleno Ministerstvem informací dne 10. června 1947 pod č.j. 379/47. Rok výroby filmu není v tomto dokumentu uveden.

<sup>13</sup> Povolení k předvádění uděleno Ministerstvem informací dne 10. června 1947 pod č.j. 378/47. Rok výroby filmu není v tomto dokumentu uveden.

<sup>14</sup> Povolení k předvádění uděleno Ministerstvem informací dne 7. února 1947 pod č.j. 91/47. Rok výroby filmu není v tomto dokumentu uveden. NFA nemá kopii tohoto filmu ve svých sbírkách. Údaj pochází z Havelka, Jiří: Československé filmové hospodářství

<sup>15</sup> Povolení k předvádění uděleno Ministerstvem informací dne 12. května 1947 pod č.j. 302/47. Rok výroby filmu není v tomto dokumentu uveden. NFA nemá kopii tohoto filmu ve svých sbírkách. Údaj pochází z Havelka, Jiří: Československé filmové hospodářství

<sup>16</sup> Povolení k předvádění uděleno Ministerstvem informací dne 12. února 1947 pod č.j. 94/47. Rok výroby filmu není v tomto dokumentu uveden. NFA nemá kopii tohoto filmu ve svých sbírkách. Údaj pochází z Havelka, Jiří: Československé filmové hospodářství , s.

<sup>17</sup> Povolení k předvádění uděleno Ministerstvem informací dne 7. února 1947 pod č.j. 92/47. Podrobně viz *Český hraný film II*. Praha, NFA 1998, s. 294.

<sup>18</sup> Povolení k předvádění uděleno Ministerstvem informací dne 19. května 1947 pod č.j. 319/47.

	<b>č. strany/inv. č.</b>
Záhadný úsměv	13/40
Zelené zlato	24/145
Zlatá kniha	14/43



**Název archivní pomůcky:** Baalfilm

**Časový rozsah pomůcky:** 1934–1955

**Počet evidenčních jednotek:** 4 kartony  
3 úřední knihy

**Počet inventárních jednotek:** 187

**Rozsah zpřístupněných archiválií:** 0,515 bm

**Stav ke dni:** 18. 7. 2012

**Archivní fond zpracovala:** PhDr. Prokopová Irena

**Pomůcku sestavila:** PhDr. Prokopová Irena

**Počet stran:** 40

**Číslo jednací:** NFA 1832/2005

**Pomůcku schválil:** 16. 12. 2005  
Datum

.....  
Vladimír Opěla  
ředitel NFA

Nově vymezené a revidované evidenční jednotky při GI 2012–2013

Název fondu: **Baalfilm**

Datum provedení Generální inventury NAD: 18. 7. 2012

	<i>počet (ks)</i>	<i>inv.č.<sup>19</sup></i>	<i>Uložení (kart.)</i>	<i>poznámky</i>
<b>Kartony</b>				
Kartony	3			Původně 4, 1 karton je však pouze ukládací jednotkou pro kartotéku
<b>Úřední knihy a rukopisy</b>				
Úřední knihy (revidované)	3			
Úřední knihy A nově vymezené	2	8, 111	1, 4	
<b>Registraturní pomůcky</b>				
Indexy	1	85	2	
<b>Kartotéky</b>				
Kartotéky	1	89	3	
<b>Mapy, plány, tech. výkresy</b>				
Technické výkresy A	1	25	1	
<b>Fotografické archiválie</b>				
Fotografie papír. podl.	4	12, 17, 19, 20	1	
<b>Tisky</b>				
Pohlednice A	1	44	1	
Plakáty	1	68	2	

Ověřená metráž: 0,52 bm

Vyhotovil: Marcela Kalašová

<sup>19</sup> Inventární číslo a údaje o uložení jsou uvedeny pouze u nově vykázaných dílčích evidenčních jednotek. Údaje v kulatých závorkách za inventárními čísly znamenají počet kusů dílčí evidenční jednotky v daném inventárním čísle. V případě jednoho kusu se údaj „(1)“ neuvádí.